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Prodaja NKBM

KANAL A, 30.06.2015, SVET NA KANALU A, 18.01

NUŠA P. LESAR: No ves dan pri nas pa so danes predvsem pritisk dvigovali pogovori glede prodaje Nove
kreditne banke Maribor in pozno popoldan je odločitev vendarle padla.
SAMO LOZEJ (predsednik nadzornega sveta SDH): Nadzorni svet je z večino glasov dal podporo predlogu
uprave o prodaji delnic Nove kreditne banke Maribor finančnemu skladu Apollo. Postopki kot vemo so
trajali dolgo, cena je še v okviru sprejemljivega, ni optimalna, ampak v danih razmerah in tudi v projekcijah
za naprej mislim, da je to dobra odločitev.
P. LESAR: Banka je torej prodana. Karmen Lugarič je danes ves dan spremljala pogovore, Karmen najbolj
se je seveda spet zatikalo pri ceni?
KARMEN LUGARIČ: Ja ravnokar za menoj še vedno v Grand Hotel Union poteka novinarska konferenca,
na kateri je SDH dejal, da je cena po delnici 25 evrov oziroma 250 milijonov evrov, za 100 % delež Nove
kreditne banke Maribor. No kupec pa kot smo že slišali ameriški investicijski sklad Apollo, v sodelovanju
z evropsko banko za obnovo in razvoj, v razmerju lastništva 80 % proti 20. No tako na SDH-ju kot pri
Apollu so prepričani, da so za Novo kreditno banko Maribor dobili lastnika, ki bo Novo kreditno banko
Maribor popeljal na višjo raven razvoja. Sicer pa bi morali država prodati NKBM do konca leta 2016, sicer bi
bila dokapitalizacija razumljena kot državna pomoč in bi jo prodala Evropska komisija. Ampak poglejmo
kaj se je dogajalo danes. Namesto vidno mrkega gospodarskega ministra, odločilne dejavnike pri prodaji
razkrije državni sekretar na Ministrstvu za finance.
METOD DRAGONJA (državni sekretar na MF): Pomembni dejavniki so kdo je predlagan kupec, kakšne
pogoje nudi, kakšna jamstva zahteva, to so ključne zadeve.
LUGARIČ: ko je ta isti Metod Dragonja pred časom dejal, da je 200 milijonov evrov za NKBM premalo, si
je prislužil kritiko premiera.
MIRO CERAR (predsednik vlade, 15. junij 2015): Za ta manjši spodrsljaj zadostuje kritika, če bi šlo pa
zadeva naprej, bi bili pa seveda potem primernejši drugačni ukrepi.
LUGARIČ: In danes tik pred prodajo, a še zmeraj mislite, da je 200 milijonov evrov premalo?
DRAGONJA: Poglejte bomo videli elemente, vse, ki so na mizi. Tako, da odločitev mora biti zelo pretehtana.
LUGARIČ: Niso pa pretehtali kapitalske ustreznosti NKBM, ki je 26,4 %, med tem, ko je povprečje evropskih
bank med 11 in 12 %. Nekaj torej kaj bodo obrali novi lastniki, so prepričani v Društvu malih delničarjev.
RAJKO STANKOVIĆ (Predsednik Društva malih delničarjev): V primeru, da bi bila kapitalska ustreznost s
strani ECB-ja oziroma Banke Slovenije kasneje sproščena na nižjo raven, kot je ta trenutek, to pomeni
spodbujanje kreditne sposobnosti Nove KBM z novim lastnikom in seveda s emu s tem omogoči dodaten
zaslužek. Zakaj se to ni naredilo prej, pred prodajo pa je res vprašanje na katerega bi želeli odgovor od
guvernerja Banke Slovenije.
LUGARIČ: In smo vprašali Banko Slovenije kolikšna je kapitalska ustreznost za NKBM, ki je še dopustna?
Ta nam odgovarja, da gre za odnos med banko in nadzornikom, le ta pa da se v skladu s politiko ECB
ne razkriva. Najmanj nenavadno, glede na to, da je edina naloga Banka Slovenije nadzor nad bančnim
sistemom.  No ne smemo pozabiti, da je bila Nova kreditna banka Maribor dokapitalizirana s kar 870
milijoni evrov. kakšen zaslužek bo torej imel novi lastnik, tako zaradi visoke kapitalske ustreznosti, kot
zaradi izbrisa malih delničarjev in obvezničarjev, kar je Banka Slovenija nenehno opravičevala, bomo
verjetno še videli, skupaj torej 100.000 delničarjev in okoli 40 obvezničarjev, med katerimi so tudi
pokojninski skladi in okoli 132.000 zavarovancev. Ti so izgubili okoli 64 milijonov evrov. No sedaj bo o
tem Nuša odločalo Evropsko sodišče v Luksemburgu.
P. LESAR: In če odloči v prid delničarjev?
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LUGARIČ: Če odloči v prid delničarjev, bo to na koncu plačala banka Slovenije oziroma država.
P. LESAR: Hvala lepa Karmen.
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